
Către Consiliul Director (Senatul) SRATI  

Universitatea ”Lucian Blaga” Sibiu 

Facultatea de Medicină                                                                           

 

 

Scrisoare de Intenție 

Domnule Președinte, 

 

 Având în vedere următoarele alegeri pentru membrii Consiliului Director al SRATI 

(Senatul) doresc să vă transmit următoarea scrisoare de intenție pentru candidatura mea. 

 Din păcate, din varii motive, activitatea mea profesională și didactică s-a concentrat, până 

acum, doar la nivel local (SCJU Sibiu și Universitatea ”Lucian Blaga” din Sibiu) fără să mă 

implic în activitatea la nivel național a SRATI. Am considerat că eforturile mele trebuie orientate 

spre asigurarea unui act medical cât mai calitativ pacienților din Terapie Intensivă și spre 

asigurarea unei activități didactice complete și în pas cu timpurile noastre. Vreau să cred că  am 

reușit să contribui la formarea unei secții de Terapie Intensivă moderne, bine dotată, cu personal 

tânăr, entuziast și bine pregătit care să acopere nevoile unui spital de dimensiunile Spitalului 

Județean de Urgență Sibiu. De asemenea, rezidenții noștri au absolvit cu note foarte bune și cred 

că au făcut o impresie bună la examene și la posturile pe care le ocupă. 

 Datorită creșterii presiunii, din partea societății dar și a guvernanților, asupra personalului 

medical în general și a celui din secțiile ATI în special, cred că a sosit momentul să mă implic 

mai mult în activitatea Societății Române de ATI. Doresc în acest fel să fac ceva în plus pentru 

colegii noștri din această aspră specialitate. De asemenea, consider că este important ca în 

Senatul SRATI să existe reprezentanți ai facultăților de medicină ”mai mici”, pentru a aduce în 

discuție problemele specifice cu care se confruntă acestea.  

 În concluzie, prin prezenta doresc să îmi depun candidatura pentru postul de membru de 

drept  a Senatului SRATI. 

 

 Cu deosebită stimă,                                                                      

Conf. Univ. Dr. Mihai Sava 

 21.04.2022   

                                                                                                        


